TiVipedia, le compagnon parfait de votre télévision, 
est enfin disponible pour les utilisateurs de la livebox d’Orange !
 
L’application gratuite de télévision augmentée #1 en France*,
le must-have pour tous les abonnés Free et Orange
 
Paris le, 16 septembre 2014 - TiVipedia, l’application gratuite de télévision augmentée #1 en France*, sort aujourd’hui sur iOS et Android une nouvelle version incluant, outre le support à la Freebox de Free, une nouvelle télécommande virtuelle pour les utilisateurs de la LiveBox d’Orange. 

TiVipedia sur iOS ou Android, l’application bien connue des téléspectateurs français qui veulent tout savoir sur leur émission (bio des invités, filmographie des acteurs, liens sur les produits, etc.), devient une télécommande virtuelle pour sa freebox ou sa livebox !

L’application tout-en-un pour ne rien rater de la télévision
Imaginez, vous êtes tranquillement en train de regarder un film, alors que votre star favorite est l’invitée surprise d’une émission de variété sur une autre chaine. Allez-vous la rater ? Non, grâce à TiVipedia, qui vous alerte sur votre Smartphone ou tablette dès qu’elle apparaît à l’écran ! Et grâce à la télécommande intégrée, pas la peine de chercher sa télécommande pour zapper sur l’émission : d’un simple clic, vous pouvez commander votre freebox ou votre livebox !

De plus, TiVipedia offre aux abonnés de Free ou d’Orange un moyen immédiat de contrôler leur freebox ou leur livebox directement de l’application : zapper, lancer l’enregistrement, voire même changer le volume du son directement avec les boutons de leur Smartphone ou leur tablette. Et ils peuvent même transformer leur terminal mobile en télécommande virtuelle, reproduisant fidèlement toutes les fonctions de leur télécommande.

Une application de télévision augmentée ludique, pour choisir et s'informer sans contrainte devant le petit écran…
« Quel âge a cet acteur ? Où ai-je déjà vu cet invité ? Quel est le titre de la bande originale ? Où peut-on acheter ce produit ?... » Tant de questions que nous nous posons face à l’écran de notre télévision, mais que nous laissons pour la plupart sans réponses.
La nouvelle version de TiVipedia apporte toujours plus de réponses à toutes ces questions et à bien d’autres, du bout des doigts et en live !
 
... et les "favoris" au bout des doigts
TiVipedia propose en outre une fonctionnalité très populaire : la possibilité de mettre en “favori” ses personnalités, lieux, sujets, ou programmes préférés. Chacun peut ainsi être averti automatiquement sur son terminal dès que son sujet favori apparaît à l'écran, par exemple l’invité surprise d’une émission de variété, ou le prochain épisode de sa série d’été favorite !
 
Visuels :
●      iPad : Télécommandes, Télécommande LiveBox, Télécommande Freebox 
●      Android : Télécommandes, Télécommande LiveBox, Télécommande Freebox

TiVipedia, comment ca marche
En anticipant toutes les questions que chacun peut se poser devant sa télévision, l’application permet d’afficher d’un simple clic sur son smartphone ou sa tablette (iOS ou Android) les réponses, automatiquement agrégées depuis des dizaines de sites, voire d'acheter des produits en ligne immédiatement les livres présentés, les musiques ou plus largement des produits liés aux émissions regardées (le mug de Télématin, un maillot de son équipe de football favorite, la casquette de Fort Boyard, etc.)
 
À propos de TiVipedia
Lancée par TiVine Technologies en 2013, TiVipedia est l’application de télévision augmentée #1 en France*, disponible gratuitement sur smartphone ou tablette (Android ou iOS). Une application tout-en-un, pour choisir, s’informer et se divertir devant la télé, permettant à tout téléspectateur de recevoir automatiquement et en temps réel des alertes, des fiches d’informations et des liens produits, en complément à l’émission qu’il regarde.
Plus d’informations sur : www.tivipedia.fr
 
À propos de TiVine Technologies
TiVine Technologies est une jeune startup française spécialisée dans le second écran de la télévision. En s’appuyant sur des technologies numériques innovantes, elle propose aux acteurs du marché télévisuel (diffuseurs, éditeurs, chaines, producteurs) une plateforme d'analyse sémantique automatisée du flux télévisuel. Celle-ci permet de créer en continu des informations contextuelles (méta-données), puis d’agréger et de fournir automatiquement du contenu et des services en relation avec les éléments détectés.
Plus d’informations sur : tivine.com
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*plus de 15K téléchargements sur iOS et Android depuis fin 13
